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Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες,

πρόσφατα ενημερωθήκαμε ότι σχεδιάζεται η δημιουργία δύο νέων αγωγών μεταφοράς
αργού πετρελαίου και «λευκών» προϊόντων διύλισης (βενζίνη, νάφθα, κηροζίνη, πετρέλαιο
θέρμανσης και κίνησης) που θα συνδέουν τις βιομηχανικές εγκαταστάσεις Ασπροπύργου
και  Ελευσίνας  της  «HELLENIQ  ENERGY»  (ΕΛΠΕ).  Οι  συγκεκριμένοι  αγωγοί  θα
κατασκευαστούν κάτω από έναν νέο κλάδο του προαστιακού σιδηρόδρομου από τα Άνω
Λιόσια έως τα Μέγαρα, δηλαδή κάτω από τις γραμμές που περνούν μέσα από την πόλη.

Εμείς και τα παιδιά μας ζούμε σε μία από τις πιο επιβαρυμένες περιοχές της Ελλάδας,
τόσο  περιβαλλοντικά  όσο  και  από  την  άποψη  του  κινδύνου  μεγάλου  βιομηχανικού
ατυχήματος. Αντί να μαθαίνουμε για μέτρα που παίρνονται έτσι ώστε να βελτιωθεί η ζωή
μας και να ενισχυθεί η ασφάλεια μας, συνεχώς παίρνονται αποφάσεις που θέτουν νέους
κινδύνους, που εντείνουν την περιβαλλοντική μόλυνση, όπως έγινε και το καλοκαίρι με την
μεταφορά  LNG  από  το  λιμάνι  της  Ελευσίνας,  το  οποίο  μετά  και  τις  αντιδράσεις  των
κατοίκων της πόλης έχει αναβληθεί. 

Δεν  δεχόμαστε  να  περπατάμε,  να  ζούμε  εμείς  και  τα  παιδιά  μας  πάνω  σε  μία
“ωρολογιακή βόμβα”, πόσο μάλλον που σε άλλες χώρες που έχουν φτιαχτεί τέτοιου είδους
αγωγοί υπήρξαν πολλά ατυχήματα, με εκατοντάδες νεκρούς και χιλιάδες τραυματίες, με
διαρροές πετρελαίου και καταστροφή του περιβάλλοντος.

Δικαιούμαστε να ζούμε εμείς και τα παιδιά μας σε μία πόλη που να είναι ασφαλής και το
απαιτούμε. Δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να θέτει την ζωή και την υγεία των παιδιών μας
σε κίνδυνο, επειδή πρέπει  να εξυπηρετηθούν τα όποια επιχειρηματικά συμφέροντα και
επειδή μέτρα για την προστασία της υγείας μας και της ζωής μας δεν παίρνονται αφού
θεωρούνται κόστος.

Καλούμε τους γονείς και τους κηδεμόνες της περιοχής να συμμετέχουν στην ανοιχτή
σύσκεψη που καλούν σωματεία και φορείς την 

Τετάρτη 17 Ιανουαρίου, 7 μ.μ. στο Εργατικό Κέντρο Ελευσίνας και Δυτ. Αττικής,
έτσι ώστε όλοι μαζί να συζητήσουμε και να αποφασίσουμε τις ενέργειες μας. 

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου


